



Elektronicky

Všetkým zájemcom

---

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo VO-00341	Vybavuje/linka Marta Juríčková 0940 608 017	Banská Bystrica 28.08.2024
-----------------------	------------------------	---	-------------------------------

Vec **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 1**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica  
**Predmet zákazky:** Rekonštrukcia križovatky ciest I/69 a III/2460  
**Druh postupu:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)  
**Vyhlásené:** v Európskom vestníku č. 479526-2024 OJ S 154/2024 zo dňa 08.08.2024, a vo Vestníku verejného obstarávania 19896 - MSP, Vestník č. 156/2024 z 09.08.2024, Identifikátor 1304520  
**Typ zákazky:** zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 21.08.2024 k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č.1:**

V súťažných podkladoch nie sú priložené výkazy výmer na objekty: 015-00, 102-00, 103-00 a 651-00. Budú k súťaži tieto výkazy predložené?

**Odpoveď č.1:**

Objekt 015-00 je súčasťou objektu okružnej križovatky.

Objekty 102-00 a 103-00 sa nerealizujú.

Objekt 651-00 – je v prílohe. Verejný obstarávateľ upozorňuje, že všetky práce ktoré je potrebné vykonať v zmysle zadania a projektovej dokumentácia musí uchádzač zahrnúť do zmluvných cien v položkách ktoré sú predložené na ocenenie.

Výkaz výmer sa je zverejnený v časti „Dokumenty“ predmetnej zákazky.

**Otázka č.2:**

Predložený výkaz výmer označený ako 05 Zadanie (Prepoj STL) vyžadujete oceniť samostatne, alebo to má byť predložené cenovo spolu v objekte 701-00 Preložka VTL plynovodu?

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ požaduje predložiť VV označený ako 05 Zadanie (Prepoj STL) spolu v objekte 701-00 Preložka VTL plynovodu.

**Otázka č.3:**

Budú doplnené všeobecné položky (zariadenie staveniska, náklady na labák, geodetov...), resp., kde to má uchádzač oceniť?

**Odpoveď č. 3:**

Verejný obstarávateľ všeobecné položky nebude dopĺňať do výkazov výmer. Uchádzač si všetky náklady zahrnie do zmluvnej ceny v rámci režijných nákladov obdobne ako ostatné zmluvné činnosti vyplývajúce zo ZoD.

**Otázka č.4:**

Sú odsúhlasené výkresy TDZ a DDZ na polícii? Nebude podrobnejšie špecifikovaný rozsah vodorovného DZ? (Nie ako položka Vodorovné dopravné značenie 1 kpl).

**Odpoveď č. 4:**

Stanovisko k TDZ a DDZ je priložené v súťažných podkladoch – projektovej dokumentácii.

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné vysvetlenie zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní. Verejný obstarávateľ oznamuje všetkým uchádzačom/záujemcom, že vysvetlením súťažných podkladov nedochádza k podstatnej zmene, ale len k vysvetleniu informácií tak, aby predložené ponuky uchádzačov boli porovnateľné, t.j. ocenené rovnako a preto lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, **t. j.: do 09.09.2024 do 09:00 hod.**

S úctou,

Marta Juríčková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa